
Leistungen:

Das leisten wir für Sie:- Individuelles Radwandern

- Übernachtungen wie angeführt

- Frühstück

- Persönliche Toureninformation (DE, EN)

- Gepäcktransfer

- Bestens ausgearbeitete Routenführung

- Ausführliche Reiseunterlagen 1 x pro Zimmer (DE,

EN,FR)

- 1 Weißwurst-Frühstück

- Navigations-App und GPS-Daten verfügbar

- Service-Hotline

Optionale Leistungen- Abendessen (meist

mehrgängig, teilweise außerhalb der Unterkunft mit

Wertgutschein) in München nur ÜF

- Leihrad inkl. Leihradversicherung

Nicht inklusive:- Radticket für Bahnfahrt Garmisch –

Scharnitz in Eigenregie, Kosten ca. EUR 5,- / Rad

- Kurtaxe, soweit fällig, nicht im Reisepreis enthalten!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zusatznacht - München - pro Person im

Einzelzimmer

238 €

Zusatznacht - München - pro Person im

Doppelzimmer

129 €

Zuschlag Halbpension 4x 145 €

E-Bike inkl. Leihradversicherung 259 €

Leihrad-PLUS inkl.

Leihradversicherung

169 €

21-Gang Unisex inkl.

Leihradversicherung

99 €

21-Gang Herren inkl.

Leihradversicherung

99 €

7-Gang Unisex inkl.

Leihradversicherung

99 €

Preis:

20.04.2024 - 10.05.2024 - Unterkünfte - Münchner Seenrunde

Preis pro Person im Doppelzimmer 1239 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1728 €

Seenrunde München | Bayern | Individuelle Radreise - 7

Tage

Zu den schönsten Seen rund um München

Diese Radreise steht ganz im Zeichen von Natur und Kultur, aber auch von Charme,

Komfort und Wohlbefinden. In der Hauptstadt München erleben Sie

geschichtsträchtige Sehenswürdigkeiten, traumhafte Gärten und das neugotische

Rathaus mit dem berühmten Glockenspiel. Die Kulinarik spielt in der bayerischen

Landeshauptstadt ebenfalls eine große Rolle: Herzhafte Schmankerl und

Bierspezialitäten warten in den Gastgärten auf Sie. Aber das ist noch lange nicht

alles! Denn unsere charmanten Hotels werden Ihnen den Urlaub so richtig

versüßen und Ihre Reise um den Wohlfühlfaktor bereichern.

Reiseverlauf dieser individuellen Radreise rund

um München:

Ausgangspunkt der Radreise ist das wunderschöne

München. Mit jedem Radkilometer kommt das

bayerische Lebensgefühl näher, denn jedes Städtchen

überzeugt mit seiner ganz eigenen Geschichte. Murnau

am Staffelsee, Garmisch-Partenkirchen, und Bad Tölz

sind nur ein paar Highlights der Münchner Seenrunde.

Was Sie erwartet? Wild-romantische Schluchten,

traumhafte Landschaften und saftige Almwiesen, so

weit der Blick reicht. Radeln Sie genüsslich und

entspannt von A nach B und genießen Sie das bayrische

Flair in vollen Zügen. Das Schönste nach einem

anstrengenden Radtag? Das Ankommen in einem

unserer liebevoll ausgewählten Hotels! Lassen Sie sich

so richtig verwöhnen!

1. Tag: Anreise nach München

Information und Radausgabe. Die Landeshauptstadt

Bayerns wartet mit zahlreichen Sehenswürdigkeiten

(Englischer Garten, Rathaus, Hofbräuhaus,…) auf

seine Besucher.

2. Tag: München - Murnau  | ca. 65 km

Von München durch den Forstenrieder Park an den

Starnberger See. Von Starnberg am Radweg direkt am

Seeufer bis Seeshaupt. Auf herrlichen Wegen durch

urtümlich, bayrische Orte vorbei an den Osterseen und

dem Riegsee nach Murnau am Staffelsee.

3. Tag: Murnau – Garmisch Partenkirchen | ca. 40

km

Zunächst durch das Naturschutzgebiet Murnauer Moos

(größtes Moorgebiet Mitteleuropas). Weiter durch

unberührte Natur dem Fluss Loisach folgend nach

Garmisch Partenkirchen. Die Etappe ist bewusst kurz

gehalten. Daher bietet sich noch eine Fahrt mit der

Zugspitzbahn auf 2962 m Höhe an (in Eigenregie). Von

dort wunderbarer Blick über die Alpen.

4. Tag: Garmisch Partenkirchen - Mittenwald –

Wallgau  | ca. 20 - 70 km

Mit dem Rad geht es von Garmisch-Partenkirchen über

Klais zum schönen Barmsee. Danach haben Sie die

Möglichkeit direkt zum Übernachtungsort zu radeln

oder einen Abstecher über Mittenwald und Scharnitz

zur Isarquelle zu unternehmen. Bis Scharnitz werden

insgesamt 300 Höhenmeter überbrückt, von dort leicht

bergauf durch wild-romantische Schluchten und

saftige Almwiesen zur Isarquelle. Zurück durch das

sonnige Hochtal mit herrlichen Panoramen auf

Karwendel- und Wettersteingebirge über Mittenwald

nach Wallgau – einem Ort, in dem bayrisches

Brauchtum noch gelebt wird.

5. Tag: Wallgau – Bad Tölz  | ca. 50 km

Vorbei am Isarwinkel dem kristallklaren, türkis-blauen

Wasser folgend zum beeindruckenden Sylvensteinsee

und über Lenggries durch stimmungsvolle Landschaft

nach Bad Tölz. Der Ort am Schnittpunkt zweier

Handelswege - der Isar und der alten Salzstraße von

Reichenhall ins Allgäu - entwickelte sich rasch zum

florierenden Warenumschlagplatz. Von dieser Blütezeit

zeugen noch die reich verzierten Bürgerhäuser.

6. Tag: Bad Tölz – München | ca. 60 km

Der Isar-Radweg führt über Geretsried und

Wolfratshausen nach Grünwald. Noch ein paar kleine

Steigungen müssen erradelt werden, bis die

Landeshauptstadt München mit seinen zahlreichen

Sehenswürdigkeiten wartet, erkundet zu werden.

7. Tag: Abreise aus München oder Verlängerung 

Abreise oder Verlängerung

__________________________________

____________________________

Wichtige Hinweise

Anreise



Vom 13.04.-14.09.2024 täglich möglich

Anreise / Parken / Abreise

• Bahn : Bahnhof München

• Flug : Flughafen München

• PKW : Hotelgarage ca. € 20,-/ Tag , zahlbar vor Ort,

keine Reservierung möglich/nötig! Kostenlose,

unbewachte Parkplätze in Hotelnähe, keine

Reservierung möglich.

Zusatznächte

Zusatznächte können in jedem Etappenort gebucht

werden. Preise in EUR als Grundpreis pro Person im

Doppelzimmer.

Tourencharakter

Insgesamt einfache Tour. Wenige kurze Anstiege

können auch fast mühelos schiebend bewältigt

werden. Geradelt wird auf herrlichen Radwegen und

kleinen Nebenstraßen, Hauptstraßen nur auf kurzen

Abschnitten. Die Strecke ist überwiegend asphaltiert,

einzelne längere Abschnitte auch auf gut befahrbaren

Naturstraßen.

Leihräder

Ein gutes Fahrrad gehört zur wichtigsten Ausstattung

für eine gelungene Radreise. Wir setzen deshalb auf

solide Qualität bei allen Komponenten und in der

Fertigung, auf Basis bewährter Markenqualität und

perfektioniert für den Einsatz auf unseren Touren in

ganz Europa.

• Tourenrad

Mit verlässlichen Bremsen, Aluminium-Rahmen sowie

Top-Reifen ist unser Tourenrad für jeden Weg auf

Mallorca gut gerüstet. Zur Auswahl stehen:

- Unisexrad 21/24-Gang mit Freilauf (Körpergröße ca.

148 – 190 cm)

- Unisexrad 7-Gang mit Rücktritt (Körpergröße ca. 155

– 190 cm)

- Herrenrad 21-Gang mit Freilauf (Körpergröße ca.

165–205 cm) 

• Tourenrad Plus

Mit unserem Leihrad-PLUS von KTM (Herrenrad

20/27-Gang mit Freilauf - Körpergröße ca. 155–205

cm) können wir Ihnen auf dieser Reise eine zusätzliche

Leihrad-Option anbieten. Vom Sattel über die Bremsen

bis hin zur Schaltung qualitativ noch etwas

hochwertiger bestückt (z.B. hydraulische Bremsen und

Shimano XT/DEORE Schaltwerk), ist das "Plus“ an vielen

Stellen des Fahrrads spürbar.

• E-Bike

Die Wahl eines E-Bikes (Pedelcs) ist sehr zu empfehlen.

Unsere Unisex-E-Bikes sind bequem für Damen und

Herren zu fahren. Dies sind die wichtigsten Merkmale:

- Unisexrad 8-Gang (Körpergröße ca. 148–195 cm)

- Motor Bosch Active Line Plus

- Akku 550 Wh abnehmbar mit mobilem Ladegerät

- Hydraulische Bremsen

- Reichweite bis zu 120 Kilometer 

______________________________________

________________________

Diese Reisen könnten Sie ebenfalls interessieren:

Individuelle Radreise Bodensee

Radreisen mit Gepäcktransport in Deutschland

Unterkünfte - Münchner Seenrunde

Romantische Hotels rund um München: Unser Maßstab

bei der Hotelwahl ist hoch. Unsere Hotels sollen nicht nur

funktional möglichst perfekt sein, sondern vor allem eine

angenehme Atmosphäre bieten. Nur hin und wieder erzwingt

der Routenverlauf einen Kompromiss. Dann allerdings müssen

Sie gelegentlich mit einem einfachen Haus vorlieb nehmen.

Wir akzeptieren kein billigeres Hotel, nur um einen scheinbar

günstigen Reisepreis zu erzielen. terranova nennt stets die

Hotelnamen im Prospekt und im Internet. Sie können im

Michelin oder auf tripadvisor unsere Bewertung gerne

überprüfen.

München: Roomers München *****

Stimmungsvolles Interior, das Design und Wärme

miteinander vereint. Moderne Kunst, die eine sinnliche

und gemütliche Atmosphäre versprüht. Die perfekte

Kulisse für besondere Momente. 280 extravagante

Zimmer und Suiten. Facettenreicher Zeitgeist auf 25 bis

155 qm begleitet vom kompromisslosen 24/7 Roomers

Service. Unweit des Hauptbahnhofs gelegen.

Murnau: Griesbräu zu Murnau ***

Der Griesbräu liegt direkt an der malerischen

Fußgängerzone Murnaus. Es erwarten Sie ein

gemütliches Restaurant, ein traditioneller bayerischer

Biergarten und eine hauseigene Brauerei. Die

gemütlichen Zimmer des Hotels sind mit

geschmackvollem, hochwertigen Holzmobiliar

ausgestattet.

Garmisch-Partenkirchen: Reindl´s Partenkirchner

Hof ***s 

Im Herzen von Garmisch-Partenkirchen, finden Sie

bayrische Tradition mit charmanter Gastlichkeit und die

ideenreiche Küche von Chefin Marianne Holzinger. 

Wallgau: Parkhotel Wallgau ****s

Freuen Sie sich auf einen modernen Spa und

hervorragende Küche im 4-Sterne-Superior-Hotel

Wallgau.

Bad Tölz: Hotel das Dietmanns 4****

Traditionsreiches 3-Sterne-Hotel in bester Lage in der

Fußgängerzone von Bad Tölz.

Nach Verfügbarkeit werden die genannten Unterkünfte

gebucht. Wir empfehlen eine frühzeitige Reservierung.
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